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ZÁKLADNÍ ŠKOLAÚSTÍ NAD LABEM, HLAVNÍ 193, 403 31
     Tel.: 472731819, 472731253, Tel. řed. /fax: 472731480, mail:skola@zsmojzir.cz

Zadání domácí práce pro žáky 4. A a 4. B na týden od 15. 3. do 19. 3. 2021
ZADÁNÍ PRO 4. A
[bookmark: _GoBack]Úkoly ODEVZDAT v pátek 19. 3. 2021 DO ŠKOLY od 9 do 11 hodin!!!
(email TŘÍDNÍ UČITELKY: v.vyskalova@zsmojzir.cz)

Český jazyk
· PS str. 27/ cv. 22, 23, 26
· PS str. 29/ cv. 31
· PRACOVNÍ LIST

Matematika
· procvič si v PRACOVNÍM LISTĚ sčítání a odčítání do 1000, porovnávání a zaokrouhlování do 1000, písemné násobení
· podívej se na video o písemné dělení na youtube.com – „1.M – 13. 10.20 dělení jednociferným číslem“ + MUSÍŠ MÍT PŘI VÝPOČTECH OCÁSEK
· procvič písemné dělení jednociferným číslem do pracovního listu – pomůže ti TABULKA NÁSOBKŮ V PRACOVNÍM LISTĚ
· MŮŽEŠ PROCVIČIT I NA STRÁNCE https://publi.cz/books/12/04.html nebo www.skolakov.eu
· NEZAPOMEŇ, ŽE ZKOUŠKA SE DĚLÁ NÁSOBENÍM!!!


Tělesná výchova  
· doporučuji najít na youtube.com „Tělocvik.online“ a zacvičit si podle návodu

Čtení
· čítanka str. 95 - 96 „LIDÉ V PRAVĚKU“ – Giovanni Caseli – PŘEČTI NAHLAS RODIČŮM

Hudební výchova
· zopakuj si z minulého týdne státní hymnu „Kde domov můj“ – melodii si najdi na youtube.com
· pusť si SLOVENSKOU hymnu, která byla kdysi součástí té naší

Informatika
· pracovní list

Anglický jazyk
· pracovní list











Vlastivěda
· PRACOVNÍ LIST – TEST (využij vystřižené zápisky v sešitě)
· zakroužkuj správnou odpověď
[image: ]











Přírodověda
· PRACOVNÍ LIST
· přečti si text na straně 40 a 41 (poštolka obecná a káně lesní)
· vystřihni si a NALEP si zápis do sešitu

	Živočichové našich polí – tažní a stálí ptáci
· STÁLÍ PTÁCI = přezimují u nás, protože tu mají dostatek potravy, živí se především semeny
· draví ptáci (káně lesní, poštolka obecná)
· vrabec domácí, kos černý, strakapoud velký, sýkora koňadra, pěnkava obecná, bažant obecný, straka obecná, koroptev polní

· TAŽNÍ (STĚHOVAVÍ) PTÁCI = odlétají na podzim do teplejších jižních krajů, nemají zde dostatek potravy
· hmyzožraví ptáci (jiřička obecná)
· ptáci živící se obojživelníky (čáp bílý)
· další: vlaštovka obecná, špaček obecný, skřivan polní, kukačka obecná, husa velká



	PRACOVNÍ LIST - PŘÍRODOVĚDA
Ptáci stálí a tažní
1. Doplň: Ptáci …………………………………….. u nás zůstávají i přes zimu. Lidé pro ně vyrábějí ………………………………….. a do nich sypou ………………………………………………………………………………
Ptáci ……………………………………. odlétají na podzim do teplejších krajin. Na jaře se vracejí.
2. Rozhodni, zda jde o ptáka stálého či tažného. Napiš do správného sloupce.
· kos, jiřička, sýkora, špaček, vrabec, vlaštovka, sova
stálí ptáci                                                     tažní (stěhovaví) ptáci
______________________                      __________________________
______________________                      __________________________
______________________                      __________________________
______________________                      __________________________ 
                                           
3.Lušti : 
nos – n + k  = ………………………………
španěl – něl + ček = …………………………..
zrána – z + v = …………………………………..
jiřina – na + čka = ………………………………………
aktovka – ak + vlaš = …………………………………………….
žačka –ž + kuk = …………………………………………………….








Pracovní list Matematika
SČÍTÁNÍ A ODČÍTANÍ DO 1000
[image: D:\ZŠ MOJŽÍŘ\DISTANČNÍ VÝUKA\sken matika\27.jpg]

POROVNÁVÁNÍ A ZAKROUHLOVÁNÍ
[image: D:\ZŠ MOJŽÍŘ\DISTANČNÍ VÝUKA\sken matika\1.jpg]

OPAKOVÁNÍ PÍSEMNÉHO NÁSOBENÍ
[image: D:\ZŠ MOJŽÍŘ\DISTANČNÍ VÝUKA\sken matika\2.jpg]
[image: Násobení a dělení – Procvičování online – Umíme matiku]           [image: ] 
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Pracovní list ČESKÝ JAZYK
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1. Prvni piislu3nici lidského rodu se objevili na Zemi: a) pred milionem let b) pred tremi
miliony lety c) pred tisici lety

2. Nejstar3i obdobi tohoto vjvoje se nazyva: a) stredovék b) novovék c) pravék

3.V obdobi pravéku bylo obdobi: a) mnohem chladnéjéi ne? dnes b) mnohem teplejsi
nez dnes c) stejné jako dnes

4. Pravéci lidé si zhotovovali zbrané z kamend, této dobé fikdme: a) doba bronzova b)
doba kamenna c) doba Zeleznd

5. Keltové pfisli na nase Gzemi: a) v dobé Zelezné b) v dobé kamenné c) v dobé bronzové
6. Keltové ili: a) v chatréich b) v jeskynich c) stavéli si opevnénd sidliété
7. Jako prvni razili viastni mince: a) pravéci lidé b) Keltové c) Slované

8. Slované pfisli na nase Gzemi: a) v 6. stoleti naseho letopoétu b) v 6. stoleti pred nasim
letopottem c) v dobé kamenné

9. Prichodem Slovan(i na nase tzemi konéi pravék a zatina nové obdob déjin: a) novovék
b) stredovék c) pravék

10. Slované byli predeviim: a) potulni zlodéjiéci b) bojovnici c) zemédaci
11. Slované #ili: a) v rodech, kmenech b) osaméle c) v tlupéch

12. Slované pfigli na nase Gzemi: a) z jihu b) z vychodu c) ze severu

13.V 7. stoleti pfisel na nase Gzemi Sémo, byl to: a) potulny muzikant b) knize c) kupec

14. Sdmova fide se po smrti Sémové: a) je3té vice rozrostla b) stala se skutecnym statem
c) rozpadla

Zobrazit vie

1

11.032021
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Porovnavani éisel, dopliiovani znamének nerovnosti

=

o Oznaé vhodna znaménka rovnosti nebo nerovnosti.

350 |<=>| 390 930 |<=>| 940 490 |[<=>| 470 280 |[<=7>| 380
760 |<=>| 780 140 |[<=>] 240 850 |[<=>| 580 190 |<=>| 910
510 [<=>| 510 670 |[<=>|730 360 [<=>| 360 900 [<=>|1000
@ Doplii znaménka rovnosti nebo nerovnosti >, <, =.

650 720 480 390 230 320 570 370
160 180 760 670 880 880 920 290
940 640 1000 100 510 590 460 480
Zaokrouhlovéni &isel na desitky

@ Zookrouhli &isla na desitky. @ Zaokrouhli &isla na desitky.

111 = 116 = 267 = 624 = 191i_'
112 = 117 = 789 = 339 = 999 =

113 = 118 = 415 = 542 = 263 =

114 = 119 = 96 = 855 = 578 =

115 = 120 = 158 = 273 = 612 =

Zaokrouhlovani &isel na stovky

@) Zaokrouhli &isla na stovky.

Zaokrouhli &sla na stovky. Vybarvi vzdy stejnou barvou kulicky, na kterych budou

po zaokrouhleni na stovky stejnd ¢isla.
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Aplikace  ©J Posta - Vyskalova V...
NTTPS:/7 SKOIGKOV.€U/ MATeMATiKa/ 3-Tridd/ NASobeni-a-aeleni-6-107 pocethi- Led .
trenazer/nasobeni-6-7-8-9/priklady.html eden

© Détenijednociferny...

Znaky zivota, ¢lovék a jeho zdravi

© V&Fim, ze jste to vaichni zviadli a mozeme pokracovat @
& Dona Krétka

* Pomoci obrazku si zopakujeme zdkladni pojmy!|  Délenf jednocif.délitelem

81.2021

Déleni jednocifernym délitelem

Zakladni pojmy: 72 : 6 = 12
akladni pojmy : 4 2 Leden

/ \ \

délenec délitel podil Slovni tlohy, zaokrouhlovani, nasobent, geometrie.

:3=2352 = ."(:b 1 & Dana Krétka

1 15:3=5(zb.0)
Ty
06 6:3=2(b.0) —
— IneE
Zobrazit vie
0 Nutnou sougésti je zkouska!!!

* A nyni se miZeme pustit do prace. Prosim, kliknéte na odkaz a pozorné sledujte video.

https://www.youtube.com/watch?v=yzNEt1-St5w

o Pripravte si skolni sesit a zapiste priklad 852:2 =

o Budeme spolecné pocitat pomoci videa a zapisovat

o Dosli jste ke stejnému vysledku ? Pokud se Vam nedaii, zhlédnéte video a postup

H L sem zadejte hledany vyraz 24022021
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Piislovee
Dnes brzy rano mi zazvonil budik. Vesele jsem vyskodil z postele. Venku bylo
hezKky a ja jsem se na dnes$ni vylet hrozné t&sil. Rychle jsem se oblékl a nasnidal.
Bedlivé jsem sledoval hodiny, abych vySel z domu véas. Dole pied domem mé uz
Cekal kamarad Jirka a netrpélivé preslapoval. Pobidl mé, abych ptidal do kroku,
protoZe prijdeme pozdé. Poklusem jsme se vydali ulici vpravo. U $koly jiz stal na§
autobus. Nahrnuli jsme se dovnit¥ a sedli si GipIné dozadu. Ted’ uz miZzeme vyrazit.

1. Silné vytistend prislovce rozdél do sloupci podle otdzek, na které odpovidaji:
JAK KDY KDE KAM

2. Odpovéz na otdzky jednim prislovcem:
Jak ctes? Jak pises?
Jak pocitas? Kde asi sedis?

Jak je venku? . Jak se citi§?

Kdy chodis spat? : Kdy jsi dostal/a jedni¢ku?

Kde se citi§ bezpe¢ng? Kdy jsi chodil/a do 2. t¥idy?

r

3. Do dopliiovacky vpisuj protikladnd prislovce: 7

dobie

NAKOUPILI JSME VELICE
L E.

dozadu

vCera

loni

umyslné

nakiivo

smutné

klidne ¥ {1ISIKMA VEZ V ITALSKE
draze PISE STOJIN 0.

&





